

День щенков

Кроме знанья и ума
Всем необходимо зрение!
Чтобы книгу прочитать,
Нужно зрачком обладать.
Да и в цирке представление
Посмотреть нельзя без зрения.
Значит, каждому из нас
Нужна пара зорких глаз!

День изобретения солнцезащитных очков отмечается 1 июля. Праздник посвящен приспособлению, которое защищает глаза от солнечного света и ультрафиолетовых лучей. В нашем детском саду 30 июня прошёл «День

очки». В течение дня проводились познавательные беседы (когда появились первые очки, какой формы бывают очки, какого вида и для чего они предназначены), рисовали рисунки, в которых обязательным персонажем было Солнышко. На прогулке проводились опыты с солнечными лучами. А во второй половине дня к ребятам пришли Кот Базилио и Лиса Алиса. Вместе с детьми они провели гимнастику для глаз, играли, танцевали и веселились.

Воспитатели детского сада №9 «Светлячок»
Алена КУРЖУМОВА, Надежда СТОПЯРОВА

